

巾帼建功立业 光荣属于她们

第七届中国十大女杰评选揭晓 省武警总队医院刘苏冰上榜

据新华社1月18日电 由全国妇联与11家中央主要新闻媒体联合主办的第七届中国十大女杰评选活动近日在京揭晓。

荣获本届中国十大女杰荣誉称号的是：锐意开拓的全国最大茶胺企业吉林康乃尔集团董事长宋治平；勇于攻克医学难关的眼科专家武警河南省总队医院副院长刘苏冰；中国播音主持界领军人物的

中央电视台《新闻联播》播音组组长李瑞英；被誉为“中国花布大王”的江苏亚萍集团董事长陆亚萍；坚强奋战在抗震救灾第一线的抗震救灾英雄四川省彭州市公安局教导员蒋敏；为我国航天事业作出突出贡献的载人航天工程唯一女总指挥中国科学院光电研究院副院长高铭；德艺双馨的著名表演艺术家上海电影集团一级演员秦怡；为

建设社会主义新农村作出卓越贡献的山西省昔阳县大寨村党总支书记郭风莲；产后带伤复出并成功卫冕北京奥运会冠军的广东省柔道运动员冼东妹；真情传播党的理论成果的中国人民解放军69240部队一期士官努尔比亚·依明。

掘、谢萍、钟春燕、沈铁梅、饶舞林、尼玛拉木、格桑德吉、王敏、樊锦诗、蔡有华、孙仙梅、图拉妮莎·吾舒尔、梅莲、李锐等27名优秀女性同时荣获第七届中国十大女杰提名奖。

中国十大女杰评选活动每两年举办一次，迄今已举办七届。第七届中国十大女杰37位候选人由各推荐单位层层评选推荐，并经组委会审定、社会公示、评委会无记名投票产生。她们分别来自工业、农业、科技、教育、医药卫生、文艺、体育、公安以及军队、武警系统，年龄最小的25岁，最大的86岁，其中少数民族候选人7名。候选人中中共党员占70.1%，大专以上学历的占86.4%。

台湾民众领取“红包”

每位居民发放3600元

据新华社1月18日电 在春节来临之际，台湾民众热盼多时的“红包”终于发放了。台湾行政当局从18日早上8点开始在各地14200多家发放所向每位居民发放3600元(新台币，下同)的消费券，共计850多亿元以期刺激台湾不振的消费市场。

许多台湾民众从早上7点就来到消费券发放所排队等待领取消费券。记者8点来到台北信义区复兴小学，这里有10家消费券发放所，每家发放所有约100名民众拿着通知书、印章、身份证等文件资料排队领取消费券，秩序井然。

消费券的发放对象为，在台设有户籍的民众及其外籍、大陆港澳配偶，以及2009年3月底前出生的婴儿。消费券限9月底前使用。

公务员考试作弊多

77万考生300多人违纪

据新华社1月18日电 记者近日从国家公务员局获悉：今年查处公务员考试作弊人数逾千人，为近年来最高纪录。据介绍，考试作弊人员普遍分数不高，绝大多数为50分以下。其中，辽宁人数最多，其次为北京。

据国家公务员局考试录用司有关负责人介绍，在刚刚结束的最近一次77万余人参加的公务员考试中，作弊人数也创下历史纪录。

这位负责人说，在2009年中央机构及直属机构公务员考试中，有300多名违纪考生被当场发现并取消考试资格，另外还有近700人被检测出有试卷雷同情况，他们分布全国31个省(区、市)。“被发现的雷同试卷并不是像以往只出现在同一考场中，而是呈现跨区域、跨考场的特点，这与利用高科技通信设备集团化作弊有很大关系。”

在公务员考试的有关规定中，一般违纪人员该科成绩记零分，严重违纪人员成绩记零分并5年内不得报考公务员。



四川大雾滞留旅客

1月18日，在成都双流国际机场，几架飞机在浓雾中等待。

自当日凌晨开始，一场弥漫在四川盆地空空的浓雾，导致10条高速公路通行受阻，成都双流国际机场被迫关闭5个多小时，大批航班延误，1万余名旅客滞留，双流机场发布近年来最高级别的三级预警信号。新华社发

明日大寒最冷天将至

加强营养多锻炼

据新华社1月18日电 1月20日，是24节气中的最后一个节气大寒。天文专家解释说，大寒节气到来，表明我国气候将达到最冷时分。

天津市天文学会理事赵之珩介绍说，小寒、大寒节气与大雪、小暑节气相对应，都是表示冷暖变化的节气。古籍《二十四气解》中说：“大者，乃凛冽之极也。”意思是说，到大寒节气，是气候达到最冷的时候。

大寒是24节气中的最后一个节气。大寒节气前期是“四九天”。所谓“三九四九冰上走”也正是大寒前后这段时间。在一般的年份，过了大寒就到了春节，素有“大寒小寒，杀猪过年”的说法。

专家提醒人们在加强身体锻炼的同时，在饮食方面更要注意。应多摄入富含碳水化合物和脂肪的食物，如牛肉、羊肉、鸡肉等。



坠河飞机被打捞出

1月17日，在美国纽约，全美航空公司1549号航班客机残骸被从哈德孙河中打捞出来，“黑匣子”已找到。新华社/路透

也门海域发生沉船

3艘船上数百人失踪

据新华社1月17日电 据驻也门的联合国难民事务高级专员公署官员纳西夫17日说，3艘从索马里出发的、共载有大约400名非洲移民的船只在当天也在也门附近海域倾覆，数百人失踪。

纳西夫说，两艘船只载有大约300人，在红海海域倾覆，已有30人获救。但事发海域天气状况不佳，影响了救援行动。在另外一起事件中，一艘载有120人的船只在阿拉伯海海域倾覆，80人获救。

也门海岸巡逻队亚丁支队17日也宣布，一艘载有数百名索马里和埃塞俄比亚难民的船只在当天在红海南部的曼德海峡沉没。据也门内政部新闻中心报道，这艘失事船只上只有数十人成功游到也门西部的摩卡港，而其余多数人生死未卜。

聚焦巴以战争



回家

18日清晨，以色列士兵在行动结束后从加沙地带穿越边境返回以色列。新华社发

背景资料

以军“铸铅行动”大事记

据新华社1月18日电 截至17日，以色列对加沙地带发动的代号为“铸铅行动”的军事打击已历时22天。随着以色列宣布单方面停火，巴以军事冲突暂告一段落。以下是此次军事冲突的大事记：

2008年
12月27日，以国防军以阻止巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)火箭弹袭击为由，对加沙地带发起大规模空袭。

2009年
1月1日，哈马斯高级领导人尼扎尔·拉扬遭空袭身亡。

1月3日，以军地面部队攻入加沙，拉开军事攻势第二阶段序幕。

1月4日，以军行动造成巴勒斯坦死亡人数超过500人，受伤人数超过3000人。

1月5日，以色列外交部长齐皮·利夫尼拒绝欧洲联盟发出的立即停火的呼吁。

1月6日，以色列军队攻击了3所联合国开办的学校，造成48人死亡。

1月8日，联合国安理会通过第1860号决议，呼吁冲突双方立即停火，要求以军完全撤离加沙。以色列和哈马斯双方均未对联合国安理会的决议作出积极回应。

1月14日，以色列的军事行动已造成超过1000名巴勒斯坦人死亡，4700多人受伤。

1月16日，哈马斯方面提出停火一年，以换取以色列方面撤军并结束对加沙的封锁。

1月17日，以色列内阁投票决定于当地时间18日凌晨2时(北京时间18日8时)开始实施单方面停火。

丰乐园企业机构
FENG LE YUAN ENTERPRISES

总想把时间藏起来，享受独韵的悠然
总想把声音忘记，享受素朴的温暖
桃花坞露天温泉，在时间声色之外
聆听雪花飘落之音……

桃花坞露天温泉 重温美妙经历

桃花坞温泉度假区位于国家AAA级旅游景区丰乐园丰乐农耕园景区内，是中原首座以桃花为主题的温泉度假区。毗邻黄河，空气清新，安静神圣，是一处不可多得的天然氧吧。

- 1800米深地碳酸气泡温泉，省内独家。
- 300套温泉别墅，日式榻榻米风格。
- 品泥炉果碳烤羊，食养生药膳。
- 全国首家火车旅馆，台湾风情烧烤厅。

温哥华森林木屋 桃花坞温泉别墅 露天花廊浴 日式温泉会馆主台 台湾风情烧烤厅

原单460元/间·夜，现冬季优惠酬宾368元/间·夜，赠送两份精美早餐。
大年初一至正月十五，每天将隆重推出29间新春特价房，199元/间。(优先为主，谢绝预定)

丰乐农庄·丰乐农耕园风景区
ENGL SUNFLOWER GARDEN SCENIC AREA

预定专线 **6377 3869/3288**
地址：江山路北段黄河大堤东行600米丰乐农庄丰乐农耕园景区内

以军实施单边停火

声称若受到攻击将予以还击

据新华社1月18日电 以色列国防军发言人18日说，以军已从当地时间当天凌晨2时(北京时间18日8时)开始在加沙地带实施单边停火。

这名发言人说，如果加沙地带的巴勒斯坦武装人员在以方实施单边停火期间对以发动攻击，以军将予以还击。他说，这并不表明以方违反实施单边停火的决定。据

悉，以军已经收到命令，在实施单边停火期间，如果以军受到火力攻击或以方城镇受到火箭弹袭击，以军将进行还击。

以色列看守内阁总理奥尔默特17日晚宣布，以军将于当地时间18日凌晨2时开始在加沙地带实施单边停火，因为以军在加沙的行动“已经达到所有既定目标”。控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯

兰抵抗运动(哈马斯)的一名发言人17日晚表示，哈马斯将继续抵抗，直到以军撤出加沙。

加沙地带急救部门负责人哈撒内说，截至目前，以色列对加沙地带发动的大规模军事打击已造成至少1300名巴勒斯坦人死亡，逾5300人受伤。以方迄今有13人死亡，其中4人死于火箭弹袭击。



“何处是我家？” 新华社发

单边停火后加沙仍不太平

火箭弹在飞 无辜者丧命

据新华社1月18日电 在以色列宣布在加沙地带单方面停火7个小时后，巴勒斯坦武装人员同时宣布，18日上午向以南部发射了6枚火箭弹。这是自18日当地时间凌晨2时以色列实施单边停火后，巴武装人员首次向以南部发射火箭弹。

又讯 加沙地带目击者说，一名巴勒斯坦平民18日在加沙地带南部被以色列军队开枪打死。他是自以军当日凌晨在加沙地带实施单边停火后被打死的首名巴勒斯坦人，死者是加沙地带南部汗尤尼斯的一名农民。

巴武装派别宣布与以色列停火一周

据新华社1月18日电 加沙地带包括巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在内的各武装派别18日宣布与以色列停火一周。

据加沙当地媒体玛安通讯社报道，在加沙的所有巴武装派别同意这一为期一周的停火方案，并要求以色列在这一周内从加沙地带撤军。

以总理表示有权重启军事行动

据新华社1月18日电 以色列总理奥尔默特18日说，如果巴勒斯坦有关武装派别不停止火箭弹袭击，以方有权重新展开军事行动。

以色列总理发言人雷格夫18日说，考虑到巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)可能破坏停火，而以方则可能实施还击，因此以方暂不制定从加沙地带撤军的时间表。

即将“加冕”的奥巴马

结束火车就职之旅 奥巴马抵达华盛顿



1月17日，在美国特拉华州威尔明顿的美铁火车站举行的欢迎仪式上，美国当选总统奥巴马(右)、当选副总统拜登(左)向奥巴马妻子米歇尔祝贺生日。当天也是米歇尔45岁的生日。新华社发

据新华社1月17日电 美国当选总统奥巴马和当选副总统拜登及其他随行人员17日晚乘坐专列抵达华盛顿联合车站，结束了为期一天的火车就职旅行。

记者在现场看到，车站候车大厅内人山人海，挤满了前来欢迎的美国民众，当奥巴马专列抵达时，人群爆发出阵阵欢呼。但奥巴马走下专列后没有发表任何言论，也没有踏入车站，而是直接乘车前往他在就职前暂时下榻的布莱尔国宾馆。

车前下一站马里兰州巴尔的摩，出席规模盛大的公众集会。奥巴马在费城、威尔明顿和巴尔的摩都发表了演讲。他在这些讲话中大量援引历史事例，呼吁美国人继承先辈的理想和斗志，放下分歧，正视困难，共同迎接当前面临的挑战。

美国总统就职委员会称，奥巴马之所以坐火车前往华盛顿就职，既为了体现奥巴马的竞选主题“重申美国的承诺”，也为了效仿美国总统林肯1861年从伊利诺伊州一路坐火车到华盛顿就职。

这次火车就职之旅标志着为期4天的奥巴马就职庆祝活动拉开序幕。从18日至21日，华盛顿将举行音乐会、游行、舞会、展览、祈祷等一系列活动，庆祝奥巴马就职，其中20日的奥巴马宣誓就职典礼将把整个活动推向最高潮。有关方面预计，届时将有150万到300万人聚集在华盛顿观看就职典礼。